Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 17

Monday, January 27, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 157

[CGD 91-045c]

RIN 2115-AF27

Structural Measures to Reduce Oil Spills From Existing Tank Vessels Without Double Hulls

Correction

In rule document 97–471 beginning on page 1622 in the issue of Friday,

January 10, 1997, make the following corrections:

1. On page 1622, in the first column, in the last line, "in" should read "of".

2. On the same page, in the third column, the heading, "I. Applicability" should read "1. Applicability".
3. On page 1623, in the first column,

3. On page 1623, in the first column, in the second full paragraph, in the eighth line, "on" should read "of".

4. On the same page, in second column, in the first full paragraph, in the second line from the bottom, "currently" should read "current".

5. On page 1626, in the first column, in the first full paragraph, in the eighth line, remove "Another between the vessel's side and bottom as an option."

6. On page 1627, in the first column, in the first full paragraph, in the fifth line, "required" should read "requires".

7. On the same page, in the same column, in the third paragraph, in the second line, "benefits" should read "benefit".

8. On page 1632, in the second column, in the last line, "requirements" should read "requirement".

9. On page 1634, in the first column, in the second paragraph, in the fifth line, "SNPM" should read "SNPRM".

10. On the same page, in the second column, in the sixth line, "SNPM" should read "SNPRM".

11. On the same page, in the same column, in the first paragraph, in the third line from the end, "comments" should read "comment's".

12. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the second line from the end, "weighted" should read "weighted".

13. On the same page, in the same column, in the last paragraph, in the fourth line from the bottom, "it" should read "is".

14. On page 1636, in the first column, in the first paragraph, in the fifteenth line from the end, the first "the" should read "that".

15. On the same page, in the third column, in the words of issuance, "reason" should read "reasons".

BILLING CODE 1505-01-D